

“煎饼妹妹”:妈妈做饼我扇风

小女孩也就八九岁的样子,乖巧懂事感动网友

对于多数孩子来说,暑假是用来放松休息的好机会,然而,在市民方女士公司楼下,一位小女孩却利用假期陪妈妈摆摊。这一幕深深感动了方女士,她用相机记录下来并发上网,一下子又触动了众多网友,大家亲切地称这个懂事的女孩为“煎饼妹妹”。

□快报记者 季铖



网帖:
“煎饼妹妹”乖巧懂事

这个煎饼摊在鼓楼区金山大厦楼下,方女士的公司就在附近,她每天上班都会在那买个煎饼当早饭,“每天八九点钟基本都会在那,生意很不错的,经常排队。”方女士说,平时,煎饼摊只有一位中年妇女打理,但最近一段时间,她的女儿也每天跟着出来摆摊,帮着妈妈打下手。由于天气越来越热,两人站在热乎乎的煎饼炉子前经常是汗流浃背,小女孩非常懂事,站在一旁拿扇子帮妈妈扇风、拿纸帮妈妈擦汗,看到有人来买煎饼,就赶紧收钱、递煎饼,忙得不亦乐乎。

“现在的00后,应该大部分

都是小公主小皇帝吧,看到这样的情景我特别受触动。”方女士说,女孩看上去也就八九岁的样子,跟同龄人比起来明显乖巧懂事许多,她决定把这一幕拍下来发上网,让更多的人看到这位辛勤的妈妈和她孝顺的女儿。

探访:
不少人知道这个煎饼摊

昨天下午,记者来到金山大厦附近走访,遗憾的是不在出摊时间,没能找到“煎饼妹妹”,但提起这个煎饼摊,附近知道的人还不少。“她就是早上出来,一般10点不到就收摊了。”旁边一家小吃店的老板说,这个煎饼摊已经在这里摆了很长时间,除了周末和遇上恶劣天气,几乎天天早上准时出现在大厦楼下,生意非常好,“摊子前经常排队,我都有些羡慕了。”钱先生在金山大厦里面上班,是这个煎饼摊的忠实顾客,提起“煎饼妹妹”也是赞不绝口。“那个小女孩真的懂事,人还非常热情,跟她妈妈一样。”钱



“煎饼妹妹”正在为妈妈扇风(图片由发帖者拍摄)

先生说,从7月初开始,就看到小女孩一起出来摆摊,一有人上前就会热情招呼,“叔叔阿姨”叫个不停,“我和几个同事几乎每天必吃她家的煎饼,东西好吃服务还周到。”

记者询问了多位在金山大厦里上班的人,几乎无一例外地光顾过这家煎饼摊,一位女士更是开玩笑道:“要是我家孩子有那么懂事,我半夜都会笑醒啊。”

回帖:
路过一定去她家买个饼

帖子发出后,立刻引起了众

多网友的关注。“感动”“懂事”成为众多回帖中出现频率最高的词汇。网友们觉得,“煎饼妹妹”小小年纪就知道帮着妈妈分担,有这么懂事的女儿,她妈妈再辛苦心里也肯定觉得开心,“勤劳善良的母亲,孝顺可爱的女儿,多美的一幅画啊。”

还有不少网友把感动转化为了行动,表示要到这个煎饼摊去捧场,见一见懂事的“煎饼妹妹”,“就在我家附近,我早饭就在这里买了,反正都要买的。”“路过的话,一定去她家买个饼。”

“煎饼妹妹”能一下子感动网友,是因为她很懂事,围在妈妈身边,帮妈妈承担生活的艰辛。而反观我们的身边,却有很多家长整天在孩子上空盘旋,时刻监控孩子的一举一动!

“直升机父母”,付出爱却有害

帮助孩子去“学习”,帮助孩子去“生活”,帮助孩子去“做事”,帮助孩子去“交往”……你有没有发现,父母对孩子的关爱越来越“无微不至”了?有人把这种整天在孩子上空盘旋,时刻监控孩子一举一动的家长,形象地比作“直升机父母”。南京人口学院社会学博士崔效辉提醒广大家长,关爱孩子没有错,但要当心付出爱却有害。

直升机父母无处不在
女儿才上一年级,出国的事定好了

“我们身边,‘直升机父母’不少!”昨天,记者在河西某楼盘采访时,陈女士很感叹地告诉记者。她认识的好几个人,生了孩子就当“全职妈妈”了,她们十有八九都开了育儿博客或发过育儿帖,成了小孩子的“教育经纪人。”她们牺牲了自我价值,把希望都寄托在了小孩身上。”小区有个叫朵朵(小名)的小女孩,才上一年级,因为姨妈在美国,所以她的父母已

经把她的将来都规划好了,准备让孩子上完初中就去美国留学。

父母“代劳”多了,孩子不会用拖把

在学校里,“直升机父母”也是无处不在。南京某小学老师告诉记者,班级搞大扫除,经常会有“热心”家长来帮忙。“其实,我们已经让孩子规避危险了,比如擦玻璃,经常都是我站在桌子上擦。”这位老师说,家长还是不放心。因为家长一味“代劳”,有孩子至今连笤帚、拖把都不会用。

煞费苦心,孩子不领情
小学生再也不跟爸妈撒娇了

直升机父母们劳心费力,孩子们又是什么反应?小小年纪的童童(小名),已经开始疏远爸爸妈妈了。童童才8岁,可是他很忙。放个暑假,爸爸妈妈不仅给他报了语数外补习班,还让他学跆拳道、学钢琴、学围棋、学游泳……



漫画 张冰洁

童童天性聪明,悟性也很高,每样都学得很棒。可是,让爸爸妈妈失落的是,儿子越来越疏远他们了。童童告诉记者,上学期他因为成绩好,被老师允许“免试”。本来爸爸答应奖励他,让他看电视,可是现在变卦了,还在家安装了摄像头,用“千里眼”来监督他。

大学生防火防盗防老妈

记者还发现,有些已经成

的大学生也难逃父母掌控的“命运”。小倩(化名)告诉记者,上大学三年来,妈妈每天习惯性地打好几个电话追查她的行踪。“我上小学时,她偷看我日记;我上高中时,她偷看我QQ聊天记录;现在,她还鼓动我爸一起关注我的微博。”妈妈一直很关注女儿的成长,担心她走错一步,但是小倩的反对情绪很明显,她说现在要“防火防盗防老妈”。

»专家提醒
当心付出爱却有害

如何看待“直升机父母”现象?从长远来看,对孩子究竟是爱还是害?昨天,记者就此问题,请教了南京人口学院社会学博士崔效辉和江苏省心理教育名师、国家高级心理咨询师张福新。

记者:为什么会有这么多“直升机父母”?

张福新:“直升机父母”增多一方面是因为独生子女增多,被父母捧在手心里,生怕有什么闪失,另一方面就是因为社会压力太大,安全稳定高薪的工作是稀缺资源,自然每个人都想分一杯羹。

记者:“直升机父母”对孩子成长有什么利弊?

崔效辉:父母包揽了本应孩子自己做的一切事情,把自己的付出作为孩子成长的一部分,而不是为孩子自身的成长创造条件。从长远来看,会害了孩子,像温室里的花朵一样,当孩子走向社会的时候,就会变得难以适应。

实习生 袁竹涵 快报记者 钟晓敏

治疗病毒感染性疾病

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素

排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内

残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该

疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV; 支原体衣原体感染; 尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科

地址:南京察哈尔路 10 号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com

乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

街头陪护受伤老人
的哥侯师傅好样的!

快报讯(见习记者 付瑞利)昨天,中央门火车站附近上演了一场爱心接力赛。上午8点多,一位年过八旬的老人过马路时,不小心磕倒在路牙上,满脸鲜血。两位路过市民将其扶起后,因赶时间上班要离开。正赶往火车站做生意的出租车司机侯师傅停下车来,接替他们陪护老人,直至其家人赶到现场。

“我当时想带老人去医院,可她不愿意。”侯师傅拿出卫生纸给老人擦干净脸上的血迹,“老人说话不清楚,也弄不清自己家人的联系方式。”随后,侯师傅拨打110报警,派出所民警赶到现场后,通过警务查询平台联系上老人家属。不一会,老人的家属开车过来将她接走,并对侯师傅表达谢意。

当被问起帮助老人,有没有担心被讹时,侯师傅表示自己也没想那么多。“应该不会有啥问题,老人也说是自己摔倒的,不会讹人的。”

(王先生线索费50元)



侯师傅为老人擦血 报料人供图

看男科 到建国
专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
—男人自己的医院—

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科专家信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

连云港忠实读者问:
近期尿道口总有白色液体流出,小便时有疼痛感,会阴和腰骶酸胀不适,性功能也有明显下降,不知与手淫有没有关系?
主任医师郑世广:

可能是尿道炎或前列腺炎引起的性功能障碍。频繁的手淫,使前列腺长期充血,局部免疫力下降,同时手淫过频,性神经过度兴奋,久之导致性神经疲劳,而引起性功能障碍。前列腺炎拖延不治会引起反复的泌尿生殖系统感染。建议您戒除手淫,尽快到专业男科医院查明病因,对症治疗。推荐采用“第Ⅲ代智源肽通导技术”治疗,该技术自临床应用以来,已治愈2万余名患者,患者满意率达99%。

徐州读者问:
最近性生活后感觉包皮内侧有点痒痛,还有脱皮现象,龟头有点红,请问这是什么病?
副主任医师宋永胜:

这可能是由于不洁性生活造成的,而您又有包皮过长现象,内侧包皮及龟头的表皮由于得不到摩擦就非常娇嫩,于是导致性生活时内侧包皮和龟头有不同程度的擦伤或感染。如果暂停性生活,保持伤口处的干燥与洁净,3天左右应该会痊愈。建议您及时到专业男科医院进行包皮整形,推荐采用“显微光波离子微创术”环切包皮,微创无痛、恢复快。